

蒂勒森出马 调解卡塔尔断交危机

美国国务卿雷克斯·蒂勒森10日飞抵科威特,并将在今后数日穿梭于海湾多国,就卡塔尔断交危机展开斡旋。

分析人士注意到,在本次断交风波中,主要是由海湾国家科威特积极斡旋,而美国一直躲在后面“看好戏”。但随着僵持继续,美国担忧危机失控,不得不亲自出马。

穿梭外交

蒂勒森计划10日至13日穿梭于科威特、卡塔尔、沙特阿拉伯三国,就卡塔尔断交危机加以斡旋,希望能促成各方坐到谈判桌前。

美联社注意到,这是蒂勒森就任美国国务卿以来首次进行“穿梭外交”。此前,美国一直拒绝深度介入,按照白宫发言人肖恩·斯派塞的说法,这是阿拉伯人的“家务事”,应该由他们自己解决。

蒂勒森10日飞抵科威特,预计11日前往卡塔尔。美联社报道,蒂勒森的具体行程随时可能变化,要视斡旋进展而定。

担忧反恐

分析人士认为,美国在海湾盟国中展开斡旋存在一定风险,如果不小心中得罪任何一方,都可能危及美国在中东地区的战略利益,以及影响国际反恐行动。

美国华盛顿近东政策研究所海湾问题专家洛丽·普洛特金·博格哈特举例说,美国近年来成功劝说卡塔尔“掐断”恐怖组织资金流动渠道。如果卡塔尔认为美国“拉偏架”站在沙特、巴林等国一方,难保卡塔尔不会终止这类反恐合作。

此外,美国在海湾地区的军事部署也可能受影响。一方面,卡塔尔是美国亲密盟友,卡塔尔境内的乌代德空军基地是美国在中东地区规模最大的空军基地。另一方面,上月与卡塔尔断交的巴林被视为美国重要安全伙伴和防范伊

朗的一处“堡垒”,美国海军第五舰队便是长期驻扎在巴林。蒂勒森手下的高级顾问R·C·哈蒙德认为,中东四国向卡塔尔开出的复交条件不具可行性,但其中某些条款“仍有谈判空间”,因此并非毫无希望。

6月5日,沙特、阿联酋、埃及、巴林四国以卡塔尔支持恐怖主义、破坏地区安全局势为由,宣布与卡塔尔断交,并开始对卡塔尔实施禁运和封锁。随后,又有多个国家宣布与卡塔尔断交。6月23日,四国通过科威特向卡塔尔递交了13点要求清单作为解决断交危机的条件。7月5日,四国确认已收到卡塔尔的回复,但认为该回复不能令人满意。

多名美国官员表示,蒂勒森并不指望此行能立刻化解这场危机,但希望促成各方以谈判方式寻求解决方案。美国国务院上周警告说,这场断交风波或将持续数月,“甚至还有可能恶化”。

新华社特稿

泰国普吉: 中国游客大巴侧翻2死24伤

新华社电 中国驻泰国普吉领事办公室11日向新华社记者证实,当地时间10日晚11时30分左右,一辆载有32名中国游客的大巴在泰国普吉府巴东因刹车失灵导致翻车,造成2人遇难,另有24人受伤。

据泰国媒体报道,当时这辆旅游大巴行驶在普吉巴东地区,撞上停在路边的摩托车后发生侧翻。受伤的24人中有6人需住院观察治疗,但无生命危险,其余受伤游客已经出院。

大巴司机是一名36岁的普吉当地人。他说,当时车子正驶往巴东一家酒店,刹车系统突然失灵,由于正处在下坡路车速很快无法控制,车子撞上路边的摩托车后侧翻。

司机本人没有受伤,体内未检测出有酒精和毒品。据报道,事故发生地段非常陡峭,已经发生过多起车祸。上月29日,一辆载有中国游客的大巴在刹车失灵后撞死一名骑摩托车的人。

“伊斯兰国”承认其最高头目已死

新华社电 伊拉克媒体11日报道,极端组织“伊斯兰国”已经承认其最高头目阿布·贝克尔·巴格达迪死亡,并称该组织将在不久之后产生新头目。

伊拉克苏马里亚电视台网站报道说,“伊斯兰国”通过其设在摩苏尔以西泰勒阿费尔的媒体机构发布简短声明,证实巴格达迪已经死亡,但是声明并没提供关于巴格达迪如何死亡的细节。

“伊斯兰国”于2014年占领摩苏尔后,巴格达迪在摩苏尔努里清真寺宣布建立一个横跨伊拉克和叙利亚的“哈里发国”。巴格达迪据信早已逃离摩苏尔,藏身于伊拉克与叙利亚交界地区。

上月有俄罗斯媒体报道说,巴格达迪可能已在叙利亚死于俄军空袭。但是这一说法没有得到美国和伊拉克方面证实。

本月10日,伊拉克总理阿卜迪在摩苏尔宣布,“伊斯兰国”在摩苏尔的统治被彻底推翻,这座城市当天全面解放。

加州山火

7月10日,在美国加利福尼亚州北部比尤特县,一架直升机在执行灭火任务。

受高温天气影响,美国加利福尼亚州北部比尤特县的山火10日继续蔓延,目前导致约400人被迫疏散。加州州长杰里·布朗已宣布该县进入紧急状态。

新华社发



美国军机坠毁 至少16人遇难

据新华社 美军一架空中加油机当地时间10日在密西西比州利福勒县坠毁。美国有线电视新闻网报道,机上至少16名人员遇难。

失事军机是一架KC-130型空中加油机。据报道,飞机残片散落在方圆几公里的地面上。有消息说,飞机坠毁前发生爆炸,搜救人员已经发现16具遗体。

KC-130是美国洛克希德·马丁公司在C-130运输机基础上发展起来的空中加油机,它能够为战机空中加油,对空军执行远程任务具有重要意义。目前在美国海军陆战队服役的KC-130分别装备三个飞机中队和一个训练中队。

海军陆战队女发言人莎拉·伯恩斯坦当晚在声明中确认一架KC-130“遭遇不幸”,但未给出更多信息。这架军机从哪里起飞、飞往何地以及失事的原因还不清楚。

据正在自家养鱼场干活的目击者安迪·琼斯说,飞机坠毁后,消防车赶往现场灭火,但机体发生的爆炸迫使消防人员后撤。大火烧了4个多小时。

全城找房东 租金已到位



四明城市广场

房号	面积 (m ²)	首付50% (元)	总价 (元)	十年租金 (元)	银行出具 10年租赁收益 保函
B502室	40.88	25万	50万	40万	

鄞州万达东约300米
约41-77m²精装公寓

资产创新产品2017版,隆重登场

抢购热线

8843 1777

(租金发放方式:按年发放,以上房源按满十年日期计算,具体以实际合同为准)

展示中心:鄞州中心区四明中路564号 承租方:宁波泊客商业物业管理有限公司

合作
银行

本广告仅供参考,不构成要约内容,最终以取得批准文件,买卖双方权利义务以合同约定为准,用涉及到的面积均为建筑面积,房屋预售许可证(2017)第26号,本广告一稿两发。